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32 8% 192 == 6, 2X6=12 or3 12=0; 3><6 =181
=19 o015 19 = 0 n T5ii kommkocTsTa € 386.

A Koraro, kato cHemeMs nbkroim nnops na ab1unoro, BuK-
Aawpl ue AbinTeibTd makd ca He O0eMa HHTH BCANLKAD,
rorasa Typamsi 0 Ha KOIMKOCTLTH M CHEMaMBl CabaHimTh
nnepas wa ‘abinmoro

H. 0. Aa ca pasabin 398,984 cr 394

398,984 | 394
00,498.. 1,012
1044
256

Bs ro3n npnmbps pmkaame ye, 3aumoTo uucioro 394
e ca obemame B 49-1bxB Typuxmsi 0 Ba KOIHKOCTHTH,
3a Aa ca onasu nbuara Ba nnmepHTh B, ye mocib ciex-
MBI HAOp&TH 8.

A rxoraro n aAbanmoro u AbinTervts mMaTh 071% AecHo
nyIsl otabaAMBl cB 3anATain pPaBHO uHCIO OTH HYIbl, I
nasbpmpams Abitcreievo kakro no-ropb. Ipunbps; aapas-
Abanns 35,800 ¢n 1,600

358,00 | 16,00
38 .eot. iop
6

Hpmo.aoorcenia.

1) 3a 6,448 rpoma cu xynnis eamns 9erbes 124 wb-
Xa Mac1o, N0 KOIko € kynnib CBEbB ¢AHD mbxsp ¢ — Or-
roBOPB 10 52 rp.

2) Ako 3a eausm roamnm 3eMaMbl Kupiih  OTH KHUIKTH
cu 1,200 rp, o kozako im nwamel ma mbcens ? —  O1r,
no 100,



